Aan de Minister van Landbouw, Natuur en Voedselkwaliteit Adema 
Bezuidenhoutseweg 73 
2594 AC Den Haag 
Nederland 
Betreft: Zegt u ook nee tegen glyfosaat? 
Geachte minister, 
Op 15 december loopt de toelating af van de onkruidverdelger glyfosaat. Vele studies tonen de  schadelijkheid aan voor mens en milieu. Toch vragen de glyfosaatfabrikanten een verlenging. 
Ik maak me zorgen. Waarom? 
• Al in 2015 werd glyfosaat beoordeeld als potentieel kankerverwekkend. Het Internationaal Agentschap voor Kankeronderzoek kwam tot deze conclusie na het raadplegen van duizenden studies. Het milieunetwerk Friends of the Earth vond in 44% van de testpersonen uit 18  Europese landen glyfosaat terug in hun urine.  
• Glyfosaat schaadt de biodiversiteit. Waterorganismen, bijen en andere bestuivers, naburige  planten lijden onder het gebruik van de stof. 
• Het hernieuwingsproces ligt onder vuur. Vele studies die de schadelijkheid aantonen, worden  niet in rekening gebracht. Het verleden leert ons dat de industrie de stof in een goed daglicht  wil zetten. De Monsanto Papers verhulden dat Monsanto jarenlang wetenschappelijke artikels  zelf schreef en er “onafhankelijke wetenschappers” aan verbond. 
• Waarom glyfosaat gebruiken? Heel wat tuineigenaars, ecologische hoveniers, beheerders  van openbaar groen en biologische landbouwers tonen dagelijks dat het zonder kan. 
Ik vraag u namens Nederland tegen een Europese hernieuwing van glyfosaat te stemmen.
Met vriendelijke groet
